r - Navka pukcupyemas M8

r

KpoHWTEUH cpeaHun
bont M8x30

aiiba 8 yB.
- 7 Lati6a 8 np.

Hyundal Grand SantaFe Mopor-nnowazaka A KPOHLUTEIH nepenHuii
ApTUKYN: 9.2306.2 KoMnnekT Kpenexa K noporaM
(y308: Be Bont M8x30 ’
“oaBbinycka:  2013-2016;2016- Jaii6a 8 ys. T BLLUEC, ZREE)
O6bem aBuraTens:Bce Llanba 8 np. ﬂ:;g: ig \n([B)
Tun KNM: Bce | sl

ontT M6x

COCTAB KPEMEXXA B O
1. 50T M1OX30..ueureeneenennnnnnnn, 2 LT, |
2.BOAT M1OX1:25%25.iv00ismmessme 2 WT. ' it fecHprEnEn N0
S :BOAT MB A O v s ommm s 50 5 5 5050 & 5 0@ § 5 550 4 6 LLUT.
g.FO{IT MEX20.....cn..... e v 2 WT. BonT M10x30
B.Talika dUKCHPYEMas M8... ... AntS KpoHuTeitH 3anHui nfifa 10 ya. Faktka ukcupyemas M8
7.Wanba 10 YB..oueeeeeeiaaaaaaannnn, 4 T, lanba 10 np.
O AN 10 TP s s v s mm s s s v 4 T,
O.llamba 8 YyB.......cvvviviiiininninss 6 LUT.
10.lamnba 8 NMp..vvvvriiiiiiiiirireinns 6LUT.
11.1lHanba 6 YyB.vriiiiiiiiiieiiinnnns, 2 LT,
12.L1aMB8 B MPsws commmssmmessmessamuss 2 W,
13.KpoHWTEN NepeaHUN............ 2 LT,
14 . KpOHWTEUH CPEAHUN......uvun., 2 LT,
15.KpoHWTENH 3a0HUN........eue 2 LT,

MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE (o | T T W)

MOMEHTbI 3aTAXKY 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

He pekomeHayeTcs UCrnosib30BaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YcTaHOBUTbL ramky dukcupyemyro M8 B oTBepcTUe NepedHeEW HacTu nopora, npeaBapuTtenbHO AEMOHTUPOBATb U3 HEro 3arnywkKky.

YCTaHOBUTb FramMky puUukcupyemyrw M8 B oTBepcTUe nNepegHenm HacTu JIOHXXepoHa, npeaBapuTesilbHO 4eMOHTUPOBATb U3 HEro 3arfayLwkKky.

2. NMpu noMmown 6onTtor M8xXx30 3aKkpenuTb NnepegHUM KpoHWTEeUH (puc.l).

3. BblIKPYTUTb WTaAaTHbIX 3a4HUN BONT KpPenneHUus NoHXepoHa B cpeaAHen 4yacTtu atTomMobuns.

4. 3akKpenuTb CcpeaHUU KPOHLWTEUH: 3a4HIKOK YacTb KpenuTb 6ontoM M10-1.25%x25. lNMepeaHww 4YacTb Kpenutb 6o0nToM M6X20 K WwTaTHOMY pe3bboOBOMY OTBEPCTUIO
KpenneHua nbiibHUKaA (puUc.2).

5. YcTtaHOBUTbL ramky dpukcupyemyro M10 B oTBepcTUue 3aaHeUM 4acTu AHULWaA, NpeaBapuUuTenbHO AeMOHTUPOBATb U3 Hero 3ariyLwky.

YCTaHOBUTbL FAUKy puUKcUupyemyro M8 B oTBepcTUe 3a4eM YacTu nopora, npeaBaputTesbHO A@MOHTUPOBaTh U3 HEro 3ariyulky.

6. YCTAHOBUTb 3aHUU KPOHWTEUH, 3akpenuTb 6ontaMmnm M10x30 U M8x30 B cooTBeTCTBYHOUIME TAUKUN DUKCUpYyeMble (pUC.3).

7. YCTAHOBUTbL Nopor-naowanKky, BbiICTaBUTb Heob6XoAUMbIE 3a30pbl.

8. 3aT9HYTbh BCe pe3bboBble cCOeaAUHEeHUs.

[pU UCNONB3OBAHUU 2-X CTOEYHOIro NnoaAbeMHUKa peKoMeHaAyeMoe pacnonoXxXeHue nan ¢cMm. puc.4,5. PekoMmeHayemMasa aAnMHa nNpoctaBeok @ 120-150MM.



1
Прямоугольник

1
Прямоугольник




1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


	9.2306.2_instr1
	9.2306.2_instr2



